SYNDICAT INTERCOMMUNAL 

EAU POTABLE SAINT HUBERT

COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION DU 03 SEPTEMBRE 2015
20H30 en Mairie d’Egriselles le Bocage

Convocations du 24 août 2015.
Ordre du jour : 

1) Avenant unité de traitement
2) Etude du milieu du ru de Montgerin
3) Questions diverses
Membres titulaires présents : 6/6

Cornant : MM. DEROUET Denis, DELAHOUSSE Damien, LA BERGE Jean-Jacques.

Egriselles : MM DESCHAMPS Christian, M. LEVESQUE Claude, Mme BERNARD Sylvaine.
Membres suppléants présents : 4/6

Cornant : Mme CASCAIS Maria et M. FORMAL Thierry.

Egriselles : Mme DOUBLET Bernadette et M. CANET Claude

Mme BERNARD Sylvaine est nommée secrétaire de séance.
Lecture du procès-verbal de la précédente séance du 18 mai 2015, adopté à l’unanimité.

1) AVENANT UNITE DE TRAITEMENT
Le Président indique aux membres présents qu’une plus-value de 552€HT est à prévoir ; elle correspond à une plus-value de 3.552€HT liée  au matériel de chloration et au choix d’un inverseur électrique plus fiable qu’un inverseur mécanique, déduction faite d’une moins-value de 3.000€HT liée au prêt des bureaux, vestiaires et sanitaires de chantier par la commune d’Egriselles-le-Bocage.
Après en avoir délibéré, le conseil syndical, DONNE son accord et AUTORISE le Président à signer l’avenant correspondant à une plus-value de 662.40€TTC.
Délibération n°14.2015

2) ETUDE DU MILIEU RU DE MONTGERIN
Le Président précise que cette demande provient de l’Agence de l’eau et est liée au dossier de raccordement en cours avec la commune de Marsangy ; l’objectif étant de protéger le ru de Montgerin. Pour ce faire, une étude déterminera le Débit Minimum Biologique (DIB) permettant de maintenir le bon état écologique du ru, garantir la vie des différentes espèces cibles de poissons et accepter une activité agricole viable.
Le lancement de cette étude sera fait conjointement avec le schéma directeur et le diagnostic du réseau d’eau.

Le Président indique ne pas disposer à ce jour d’information précise quant au coût de cette étude supplémentaire, qui devrait être subventionnée à hauteur de 70% par l’Agence de l’eau, comme annoncé pour le dossier schéma directeur/diagnostic.
Après en avoir délibéré, le conseil syndical, DONNE son accord de principe et AUTORISE le Président à lancer l’étude et solliciter ladite subvention auprès de l’Agence de l’eau.
Délibération n°15.2015

3) QUESTIONS DIVERSES
3.1. Information sur l’avancement des travaux de raccordement sur le réseau du syndicat par la commune de Piffonds. Dans ces travaux, sera inclus le changement d’une partie de la canalisation d’eau sur le territoire de la commune d’Egriselles-le-Bocage (environ 500m linéaires). Une contrepartie financière (estimée à environ 2.400€) sera versée par le syndicat à la commune de Piffonds par le biais d’une convention.
Clôture de cette séance à 21h15.
